

Karácsony a Feketében

A karácsonyra való készülődés, az ünnepekre való ráhangolódás már december elején elkezdődött a Fekete István Általános Iskolában. A gyerekek nagy izgalommal várták idén is a Mikulást, aki iskolánk minden tanulóját megajándékozta, s még a tanítóknak, tanároknak is juttatott pár szem cukorkát. Műsorral a 4.a osztály gondoskodott.

Az advent, a várakozás heteiben az 5.b osztályosok betlehemes műsort készítettek, melyet az idősek otthonában és a Béke utcai oviban is előadtak. A műsort két tanárnő citerajátéka és furulyaszóló kísérte.

December 20-án a Fekete István Általános Iskola ismét a Fatimai Szűzanya-temp-



Szabó Bence, 8.b

lomban tartotta meg karácsonyi ünnepségét, amelyet iskolánk tanárai és diákjai mellett sok szülő is megtekintett.

A hagyományos betlehemi játékokat idén egy prózai jellegű, színvonalas előadás váltotta fel. Az előadást Asztalos Csilla néni szervezte, a felkészülés egy hónapon át tartott, és mintegy 60 gyerek és a tanári kórus segítette ötleteinek megvalósításában.

A műsor végén iskolánk igazgatója, Horváth Lászlóné, Jolika néni mondta el ünnepi gondolatait, majd a közös éneklés után mindenki a karácsonyra hangolódva, szeretettel a szívében távozott.

Új ismeretek, ismeretlen helyeken

A Fekete István Általános Iskola diákjai novemberben, decemberben különböző múzeumokban vehettek részt, rendhagyó órákon. Másodikosainkat és harmadikosainkat a Mese Múzeum varázsolta el, ahol a „Mesehősök hét próbáját” teljesíthették. Az érdekes játékok után Mese Hős igazolványt kapott minden kis diák. A téli néphagyományainkkal, népszokásainkkal, régi mesterségekkel a Néprajzi Múzeumban ismerkedhettünk meg. Nagy élvezettel nézegették a régi élet kellékeit és a gyermekjátékokat is.

Az elsősök és a harmadikosok környezetismeret órán a Természettudományi Múzeumban tettek látogatást. Tátott szájjal nézték a csodaszép ásványokat, kagyló és csiga maradványokat, hason csúszva vizsgálták a korallzátony élővilágát. Kis csoportokban feladatlapmal rögzítették új ismereteiket. 2 alkalommal 30-30 gyerek ismerkedhetett a természet csodáival.

Vidám, jól nevelt tanulóinkra minden alkalommal büszkék lehetünk. Ebben a félévben 5 alkalommal 150 nebulónk élvezhette a rendkívüli foglalkozásokat.



Horváthné Juhász Éva
tanító,
múzeumpedagógus



Kis természettudósok az állatkertben

Decemberben a Fekete István-iskola kis természetbúvárai a Fővárosi Állat- és Növénykertbe látogattak, ahol tantermi foglalkozáson vettek részt a Varázshegy Darwin laborjában. Talajlakókkal és az élet körforgásával ismerkedtek meg vetített előadás, mikroszkópi bemutató és tapintható állatok segítségével. Miből áll a talaj és mi a jelentősége? Van-e benne élet? Testközelből vizsgálhatták az achátcsigát, a gilisztát, a gyászbogár lárvát, a sziszegő csótányt és az óriás ezerlábút és a testfelépítését. Az izgalmas, élményekkel teli program után sétáltak a Varázshegy termében, megnézték az Östenger állatait, az Időalagutat és az Óriások csarnokát.

B.E.

